

2016年3月18日

命定成为一体

作者： Daniel Juster, Th.D., (摘录：教会的认同：弥赛亚的身体)



如果你要了解，外邦人接受福音、归入神国之后的位置和认同，那么，特别是使徒行传第15章，就是重要的关键。

乍看之下，耶路撒冷会议中领袖们对外邦人归入的反应，尤其是雅各所说的那番话是很奇特的。他引了《阿摩司书》

9:10-11的经文，这些经文本属千禧年性质，它的七十士译本是：

『神当初怎样眷顾外邦人，从他们中间选取百姓归于自己的名下。众先知的的话，也与这意思相合；正如经上所写的：“此后我要回来，重新修造大卫倒塌的帐幕，把那破坏的，重新修造建立起来；叫剩余的人，就是凡称为我名下的外邦人，都寻求主。。。』(使徒行传15:14-17)

阿摩司的话是什么涵义？

雅各的观点是，神为祂从外邦人中拣选了一些人归为自己，祂并不把这些人改宗成犹太人，或让他们成为「第三种人」—既非犹太人又非外邦人。雅各引用阿摩司书中的话，指的是末了的事，是在最后的世代，以色列和列国都会在弥赛亚的规范管辖之下。

雅各的论点与福音书的内容是相符的，如果神国已经进入了这个世界，就如耶稣和使徒们已经以神迹奇事所证明的，接着更有圣灵的浇灌，那么，神国另一面的彰显也必然会发生：外邦人将顺服在大卫的帐幕之下。虽然，耶稣现在还没有坐在地上耶路撒冷的宝座，但是，祂已经是坐在神右手边的管辖者了。

外邦人的归入

先知们在许多地方都涉及到列国的归入，以及他们来到弥赛亚的光中。祂是列国的光，万民的旗帜，把神的拯救带到地极。在先知的

描述中，外邦人的归入并不包括他们得加入犹太教，这些事在今日都已实现了。但是，所有的列国完完全全地转向以色列的神这件事还没有实现。阿摩司的话语已经在发生，且正在进行之中。大卫的帐幕就是指神要重新与大卫立约，而万民的归入到大卫的规范之下，被他的帐幕所遮盖。

外邦人的归入，是更进一步的显示耶稣就是弥赛亚，而神国已经进入了这个世代。在命定中，以色列和列国都会顺服在弥赛亚的规范管辖之下，今天看到的犹太人和外邦人在弥赛亚中合一的一幕，其实是在预示未来末世的光景，那未来之事已经显示在我们今天的光景之中了。

以斯贴禁食

请加入我们这星期的敬拜，禁食，与祷告（以色列时间 3 月 23 日，2016 年，早晨 8 点—下午 6 点）。为了神的计划和祂的旨意得到最终的胜利，神的子民在邪恶计谋的攻击中站稳脚步，让我们在这个特别的节日集合为一。加入我们的网上直播，请在上述时间，使用这个网址 www.reviveisrael.org。



观看邀请视频，[点击这里](#)！

为复兴的到来所需的信心

在这段讯息里，亚设分享圣灵的洗礼，复兴的大能，与在这些事发生之前所需的祷告。聆听英语和法语的翻译，[请点击此处](#)！



更多恐怖份子的攻击

作者： Betty Intrater



泰勒·福斯(Taylor Force)是一位西点军校的毕业生，他在军中服务了五年，包括参与了在阿富汗和伊拉克的一些特殊军事行动。然而，他所具备的这些军事背景，并没能帮助他面对在以色列所遇到的攻击。当时，他和几个朋友在雅法古城休假，走在毫无危险迹象的大街上，但是，却在霎时被一个持刀的巴勒斯坦青年给刺死了。

对与以色列的居民，这类型危险是每天都可能遭遇的，就好像「俄罗斯轮盘赌博式」，根本无法预测它什么时候会发生，你能做的，就是不断地警觉后方是否有潜伏的危险，你必须眼观四方，耳听八方，不住地祷告，期望着不会发生什么不幸。

其实，许多国际人士所不知道的是，以色列的犹太人和阿拉伯人和睦相处的比率很高。以色列的阿拉伯人拥有百分之百的公民权，也与他们的犹太邻居自然地和平相处，境内的巴勒斯坦阿拉伯人也在以色列城市里工作，从许多方面来看，他们都是被服务机关所看重的员工。

泰勒·福斯不知道的是，在以色列境内，敌人并不会穿着不同的制服，站在铁丝网的对面攻击你，敌人就在身旁，随时都会向人突击。

管家的职分

来自《堪萨斯城万国祷告殿 IHOPKC》的罗勃·帕克(Rob Parker)，跟我们的团队分享管家职分这个课题，是我们信仰中一个重要的主题。观看英语录影，[请点击此处！](#)



为我们持续的, 在以色列本地的复兴运动, 植主内犹太教会, 门徒训练中心, 以希伯来文先知性祷告, 赞美守望, 和为那些财务帮助所需的事项祷告。请将这些近日讯息传给你相信他们会从中得益处的人。请与我们在财务上同工, 来加强在以色列主内肢体力量, 照应这儿的复兴工作, 且对国际传讲以色列, 教会, 和末世的讯息